	MaxiProtect ERGO 3D-SP


Детское автокресло гр. II/III HEYNER MaxiProtect ERGO 3D-SP
Максимум безопасности в новой форме
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Summer Beige



Описание
Поздравляем родителей-автовладельцев -  доступные автокресла HEYNER стали еще безопаснее!

 

Безопасность гарантируется не только соответствием MaxiProtect ERGO 3D-SP европейскому стандарту ECE-R 44/04, но и жестким нормативам ADAC.

 

Благодаря подголовнику специальной формы и увеличенной боковой поддержке ребенок чувствует себя еще более комфортно - автокресло надежно «держит» ребенка во время активной городской езды.

 

Визитной карточкой автокресел HEYNER является широкая подушка сидения. Она делает MaxiProtect ERGO 3D-SP комфортным не только для маленьких пассажиров (дополнительная свобода и комфорт зимой, когда их оденут в теплые курточки и штанишки), но и для крупных детей (когда последние перестанут капризничать из-за того, что им тесно и жарко в обычном автокресле).  

 

Прибавьте к этому вентиляционные отверстия в спинке и высокие подлокотники. В результате получится не только безопасное, но и комфортное детское автокресло для эксплуатации в любое время года.

 

По мере роста ребенка HEYNER MaxiProtect ERGO 3D-SP тоже "растет" – подголовник автокресла регулируется по высоте.

 

Иногда, достигнув определенного возраста, дети начинают стесняться ездить в автокресле, поэтому спинка MaxiProtect ERGO 3D-SP легко снимается, и автокресло превращается в "незаметный" бустер.  

 

Обивка сшита из долговечного, дышащего, легко снимающегося и стирающегося при комнатной температуре материала. Как у своего "старшего брата" - автокресла HEYNER MultiProtect ERGO 3D-SP - в места контакта кожи ребенка с обивкой вшиты специальные "бархатные" вставки.

 

Автокресло сертифицировано РСТ (Ростест) для перевозки детей в автотранспортных средствах.

 

Подробная инструкция по эксплуатации автокресла находится под обивкой в боковом кармашке подушки сиденья (под правым подлокотником).

